OBLICZENIA BELKI STALOWEJ

SCHEMAT BELKI
AA /;\B
| 2,085 ¥ 9,50 o 2,25 4L

Parametry belki:
- wspotczynnik obcigzenia dla ciezaru wiasnego belkiy; = 1,10

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1:Przypadek 1 (y; = 1,15)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie)

T E—
A R—ga =0,72 kN/mb AB
1IL 2.5 " 9,50 £ 2,25 ﬂI,
WYKRESY Sl WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajace [kNm]:
52,44 -52,44
el e e
0 AA AB 1
Eﬁ 181,26 EH

Sity poprzeczne [kN]:

98,40

‘\ 45.51I\

e Ts

Ugigcia [mm]:

-19,07

i) Py

29,49

_Tablica wynikéw obliczen statycznych:

Lp. [ z[m] [ Mi[kNm] [ My [kNm] | Vi(kN] | V, kN | fufom]

Lewy wspornik (I, = 2,25 m )
0. 0,00 == 0,00 -- 0,00 -19,07

A. 2,25 -52,44 -- -46,61 -- --
Przgsto A-B (I, = 9,50 m)

A. 225 - -52,44 - 98,40 -

1. 7,00 181,26 181,26 0,00 | 0,00 29,49

B. 11,75 -52,44 -- -98,40 -- s
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Prawy wspornik (I, = 2,25 m) ]
B. 11,75 == -52,44 -- 46,61 -
2. 14,00 0,00 -~ 0,00 “- -19,07
Reakcje Ra = 145,01 kN, Rg = 145,01 kN
podporowe:

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak:
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przylozone na pasie gornym belki:

- obcigzenie dziata w dot;

- ciagte stezenie pasa gérnego, pas dolny swobodny;

WYMIIAROWANIE WG PN-90/B-03200
ly

Y
Przekréj: IPE 400
Av = 34,4 cm? m = 66,3 kg/m
Jx=23130cm®, J, = 1320 cm*, J,, = 490000 cm®, J; = 51 1cem?, W, =1160

cm?

Stal:  St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: klasa przekroju 1 (op = 1,064) Mg = 265,31 kNm
- Scinanie: klasa przekroju 1 Vg = 428,97 kN

Belka
Nosnoé¢ na zginanie

Przekréjz = 7,00 m

Wspotczynnik zwichrzenia oL = 1,000

Moment maksymalny My, = 181,26 kNm

(52) Mmax / ((PLMR) = 0,683 = 1
Nos$no$¢ na $cinanie

Przekréj z = 2,25 m

Maksymalna sita poprzeczna Vinax = 98,40 kN

(53) Vmax / VH = 0,229 ol
Noénos¢ na zginanie ze $cinaniem

Vimax = (-)46,61 kN < V,=0,6'Vg = 257,38 kN -~ warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania

Przekréj z = 14,00 m

Ugiecie maksymalne f,max = -19,07 mm

Ugigcie graniczne fg = 211, /200 = 22,50 mm

fumax = (-)19,07 mm < fgr = 22,50 mm (84,8%)

Uprawnigpig hiPa44/Sk-ce

§5ust 1. 64N 3B i3 st 1 pii2
Rozp. M mn. 20,02 750
99400 Lowicz M Jana Pawla 11 97/94
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Geometria ukladu

OBLICZENIA KONSTRUKYJNE
Ptyta zelbetowa Bobrdéwka

1x0.20

1x0.20

1x0.20

1x0.20

ol
0.750 l_f 2,000

srfs
P

v
? 0.750

Lista przesetl

[ Nr.przesta Diugosé [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 0.75 brak przegubowo nieprzesuwna
2 2.00] przegubowo nieprzesuwna przegubowo nieprzesuwna
3 2.00| przegubowo nieprzesuwna przegubowo nieprzesuwna
4 0.75| przegubowo nieprzesuwna brak
Lista przekrojéw
B Nr.przekroju Nr.przesta Diugosé(m) Typ
1 1 0.75 1x0.20
2 2 2.00 1x0.20
3 3 2,00 1x0.20
4 4 0.75 1x0.20
Lista typdéw przekrojéw
Nazwa h [m] b [m] berrr [m] begrz [m] hey [m) hee m] | a;, [m] [ a; (m]
[ 1x0.20 0.20 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.03
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezla | Kier. X | Kier. Y Obrot Sprezystos¢ | Sprezystosé SpreZzystosé
(kier.X) (kier.Y) (obrodt)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad)]
i 2 sztywne| sztywne 0.00 0.00 -
2 3 sztywne| sztywne 0.00 0.00 -
3 4 sztywne| sztywne 0.00 0.00 -
Lista obcigzen Grupal
v o
1x0.20 1x0.20 1x0.20 1x0201

rrps
0.750 ? 2.000

ok
? 2.000
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Nr Nr—przesia B

Rodzaj B, P, a [m] b [m]
1 1 | rownomierne 24.00 - 0.00 0.75
2 | 2 réwnomierne s 0.00 2.00
Lista obciazen Grupa?2
1x0,20 1x0.20 1x0.20 1x0.20
s I ed &4 tdd 44
0.750 44,} 2.000 ? 2.000 é_l:l 0.750
[ Nr Nr przesta Rodza] P, P, a [m] b [m]
3 3 réwnomierne 24.00 — 0.00 2.00
4 4 réwnomierne 24,00 - 0.00 0.75

Lista obcigzer Ciezar Wiasny

L d

s Ll T T T T T T T T T T TT

I ]

1x0.20

1x0.20

1x0.20

1x0.20

ke
0750 ? 2.000

ol
? 2000

V17
? 0.750 J
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Nr Nr p_]':zesiak

Rodzaj P, P, a [m] b _[m]
8 réwnomierne 5.00 0.00 0.38]
9 réwnomierne 5.00 0.38 0.75]
10 réownomierne 5:00 0z 73
11 réwnomierne 5.00 1: 75
12 rownomierne 5.00 2: T8
13 rownomierne | 500 3z 75
14 réwnomierne | 5.00 4.75
15 réwnomierne 5.00 5.13
Reakcije — Grupal
Nr Podpory R, [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 43.22 0.00
2 0.00 24.94 0.00
L 3 0.00 -2.16 0.00
Reakcije - Grupa?l
Nr Podpory R, [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 -2.16 0.00
2 0.00 24.94 0.00
3 0.00 43.22 0.00]
Reakcije — Ciezar Witasny
Nr Podpory R. [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 8.55 0.00
2 0.00 10.39 0.00
3 0.00 8.55 0.00
Wykresy MNT dla przesta nr 1
10,32 ok
0.00 0.00 === e bl
[khm]
n';‘:(
.00 3.00 e —
-4.13
21053
| kN]
N
mAax
(RN

Wykresy MNT dla przesia nr 2
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=10.32
-r.93 -;-:E"\

[ ktim)

i\'g X

-38,13

Wykresy MNT dla przesta nr 3

=130..1:9

=198

bk

-10.32

-0.99

[ KNm)

by T

kx|

[ 3]

Wykresy

MNT dla przesia nr 4




=18.32 WEL
i — —— — 0, 00 o.00
[¥Nm]
21,53 sk
“‘—\—_\_
1,132
EE—— £.00 fi-a0
1K)
N
max
[kN]
Dane do wymiarowania
Materiatly
Klasa betonu B30
Wytrzymalos¢ obliczeniowa betonu na S$ciskanie Fua [MPa] 16.70
Klasa stali na Scinanie sEES
Obliczeniowa granica plastycznogci stali Fa [MPa] 190.00
Klasa stali na zginanie 34GS
Obliczeniowa granica plastycznosci stali Lm [MPa] 350.00
Zbrojenie na zginanie
Srednica zbrojenia dolnego [mm] 14
Srednica zbrojenia gérnego [mm] 14
Srednica zbrojenia konstrukcyinego [mm] 14
Zbrojenie na scinanie strzemiona
Kat nachylenia strzemion o 90.00
Srednica strzemion [mm] &
Liczba cied¢ 2
Element zewnetrzny
Ugiecie od obciazenia diugotrwatego
Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni
Dobdr zbrojenia gtéwnego ze wzgledu na rysy prostopadie do osi TAK
elementu
[Popuszczalne rozwarcie rys [mm ] 041

Wyniki dla zginania

Szacunkowy ciezar stali przyjetego zbrojenia pediuznego dla caltej belki wynosi (bez hakodw

1 zakladéw) G=33.19 kG.

ZBROJENIE GEOWNE — DOEEM:
WSPORNIK NR 1

Polozenie x Moment Moment Zbrojenie
[m] maksymalny minimalny wyliczone A
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?]
Msdmax [kNm] Msdmin [kNI’E’l]

Zbrojenie
przyjete A,

[cm?)

Ilos¢
sztuk: P|sztuk: &

Ilos¢

14 [ 14

%



000 T 5o _ 0.00 6.16 2 0
0.75 -1.55] -10.32 6.16 4 0

ZBROJENIE GEOWNE - GORA:
WSPORNIK NR 1

Polozenie x

[m]

Moment
maksymalny
obliczeniowy
[ kNm]

Msdmax

Wyniki dla zginania

Szacunkowy ciezar stali przyjetego zkrojenia podtuznego dla catej

1 zaktaddéw) G=53.19 kG,

ZBROJENIE GEOWNE — DOLEM:
PRZESEO NR 2

Moment
minimalny

obliczeniowy

Myamin [KNm]

5

Moment Zbrojenie

Zbrojenie
wyliczone Ay,
[em?]

Zbrojenie Ilosge Llgiseé
przyjete Ay |sztuk: @|sztuk: @
[cm?] 14 14
6.16 4
.20 6.16

belki

wynosi (bez hakow

Potozenie x Moment Zbrojenie Tlos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, | przyjete A, sztuk: @ sztuk: @
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [em?] 14
Msamax  [kNm] Msémin [kNm]
0.00 =1 .55 -10.32 5.20 6.16 4 0
1.03 9 .42 «]. .92 5.20 6.16 4
2.00 -1.98 -13.19 5.20 6.16 4 0
ZBROJENIE GLOWNE - GORA:
PRZESEO NR 2
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbroijenie Ilosé Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, przyjete A, sztuk: @ sztuk: &
obliczeniowy obliczeniowy [cm?] [cm?] 14 14
Msdmax [ kNm] Msdmin [ kNm]
0.00 =1 ;565 <10 .32 5 .20 6.16 0
2.00 -1.98 =13,18 5.20 6.16 4 0

Wyniki dla zginania

Szacunkowy ciezar stalj Przyjetego zbrojenia podiuznego dla catej belki wynosi

i zakladdw) G=53.19 kG.

ZBROJENIE GEOWNE — DOEEM:
PRZESEO NR 3

Polozenie x Moment Moment
[m] maksymalny minimalny
obliczeniowy obliczeniowy
Msdmax [kNm] Msdmin [kNm]
0.00 -1.98
g .97 9.42
2,00 =1 .55

ZBROJENIE GLOWNE - GORA:
PRZESEO NR 3

Potozenie x Moment Moment
[m] maksymalny minimalny
obliczeniowy obliczeniowy
Msc‘max [kNm] Msdmin [kNm]
0.00 -1.98 2819
2.00 =lwB5 =10..32

{bez hakdw

Zbrojenie Zbrojenie Tloée Ilosé |
wyliczone A | przyjete a,, sztuk: @|s ztuk: &
[cm®) [em?] 14 14
5,20 6.16 4 4]
5.20 6.16 4 0
5.20 6.16 4 0
Zbrojenie Zbrojenie
wyliczone A, | przyjete A, sztuk:@|s=tuk: &

[cm?) [em?] 14
5.20 6.16 4
5.20]  &.18] 4
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Wyniki dla zginania

Szacunkowy ciezar stali przyie
i zakladdw) G=53.19 kaG.

ZBROJENTE GEOWNE - DOLEM:
WSPORNIK NR 4

tego zbro

jenia podiuznego dla cate] belki wynosi (bez hakdw

Potozenie x Moment Mement Zbrojenie Zbrojenie Ilose Ilose
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, przyjete A, |sztuk: @ sztuk: @
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?) 14 14
Msdmax {kNm] Msdmln [kNm]
0.00 =1.,55 ~10.32 5.20 6.16 4 0
0.75 0.00 5.20 6.16 4 0
ZBROJENIE GEOWNE — GORA:
WSPORNIK NR 4
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilosc LIpas
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, przyjete Ay |sztuk: @ sztuk: &
obliczeniowy | obliczeniowy [em?] [em?) 14 14
Msdmax []{Nm] Msdmin [kNm]
0.00 -1 :55 ~10.32 5.20 6.16 4 0
0. 75 0.00 0.00 5.20 6.16 4 0
Ugiecie w stanie sprezystym
fiin= -0,004
‘0.002
e o ‘ﬁﬁﬁ/’ﬂ* 0.00 ‘
\JOlOOE\
rax= (0,017
Tabela ugieé sprezystych belki
Nr podpory | Przem. podpory | Nr przestia Odlegtosé x Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
- -| Przesto nr 0.00 -0.002
1
(wspornik)
Podpora nr 0.000| Przesto nr T a02 0.012
1 2
Podpora nr 0.000| Przesto nr 0.77 ~0.004
2 3
Podpora nr 0.000| Przesto nr 0.75 0.006
3 4
(wspornik)

Ugiecie w stanie zarysowanym




m? 0D “T2 0. 00

Tabela ugied rzeczywistyech belki

Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesia Odleglose x Ugiecie max

ymax [cm] L [m] ymax [cm]
- -| Przesto nr 0.00 -0.010
1
(wspornik)
Podpora nr 0.000| Przesto nr 1.02 0.049
1 2
Podpora nr Przesto nr
2 3
Podpora nr Przesto nr
3

4
(wspornik)

Edn. 2002.75r.
Jana Pawla 1T 97/99



